פתרון השאלה

            Pre:     !inASet(x)

            Post:    inASet(x) 

            Post:    for each y, equiv(x,y) => x==y       [this is text]

public void makeSet(int x);

           Pre:     inASet(x)   && inASet(y)       [can be written as 2 assertions]

           Post:    returns true iff they are in the same set   [text]

public boolean equiv(int x, int y);

            Pre: inASet(x)   && inASet(y) && !equiv(x,y)
            Post: equiv(x,y)

public void joinSets(int x, int y);
            Post: returns true iff x is in some set  [text]

public boolean inASet(int x);
1. inASet נחוץ כדי להגדיר את תנאי הקדם של makeSet ולכן הכרחי לכלול אותו במנשק.
S(this) = {S1, S2, … Sn} such that 

For all x,  x > parent.length  iff for all i, 1 <=i <= n  x not-in Si 

For all x, 0 <= x < parent.length  parent[x] = -1 iff for all i, 1 <=i <= n  x not-in Si 

For all x,y 0 <= x,y < parent.length  Exists i, 1 <=i <= n  x,y in Ei iff

        r(x) = r(y) where r is defined as 

         r(x) = x if parent[x]=x, otherwise r(x)=r(parent[x])

For all x, 0 <= x < parent.length ,  -1 <= parent[x] < parent.length 

public void joinSets(int x, int y) {



parent[root(x)] = root(y);

}

public boolean inASet(int x) {


return x < parent.length && parent[x]!= -1;
2. 
}

3. לא תקין, מכיוון שאסור לחזק תנאי קדם של שרות ביחס לתנאי במנשק (או מחלקה) המוריש.
4. תקין, כי מותר להחליש תנאי קדם של שרות ביחס לתנאי במנשק (או מחלקה) המוריש. אין צורך לשנות את תנאי האחר. (אם היה תנאי אחר שאומר שמספר הקבוצות גדל ב 1 , היה צורך לשנות אותו כך שיהיה תלוי אם לפני הפעולה !equiv(x,y) )
5. השרות משנה את המצב המוחשי, אבל לא את המצב המופשט
protected void adjustArraySize(int n){


if (n >= parent.length){



int [] new_parent = new int [n+1];



Arrays.fill(new_parent,-1);



for (int i=0; i<parent.length; i++) {




new_parent[i] = parent[i];



}



parent = new_parent;


}
